Priklad ¢. 10

Zaméstnanec X.Y. uzaviel dne 1. 7. se zaméstnavatelem A pracovni smlouvu (se shodnym
dnem néstupu do prace — 1.7.), ktera obsahovala i ujednani o zkuSebni dob¢ v délce 3 mésict.
ZkusSebni doba tedy méla uplynout dne 30. 9. Dne 10. 7. zaméstnanec X.Y. onemocnél a jeho
docasna pracovni neschopnost trvala az do 12. 10. Po té nastoupil k vykonu prace. Jeho
vysledky vSak be€hem pfistich 10 dnd zaméstnavatele neuspokojovaly, a proto se
zaméstnancem X.Y. pracovni pomér ve zkuSebni dobé zrusil. Zaméstnanec X.Y. sdélil
zaméstnavateli, ze zruSeni ve zkuSebni dobé je neplatné, protoze podle jeho ndzoru jiz ve
zkusebni dob¢ nebyl.

e Je spravna namitka zaméstnance X.Y.?

e Ma vyznam uplatiiovat neplatnost rozvazani pracovniho poméru vii¢i zaméstnavateli?

e Zménila by néco na vySe uvedeném piikladé skuteCnost, Ze zkuSebni doba byla

sjednana dodate¢né pisemnou dohodou (dodatkem k pracovni smlouve) dne 2.7.?



